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&bdquo;Az a jó politikus, aki nem felejti el, honnan indult"




- Nyolc év alpolgármesteri tisztség után döntött úgy, hogy nem adja

fel a politizálást. Mi késztette arra, hogy induljon a parlamenti

választásokon?




 &bdquo;Az a jó politikus, aki nem felejti el, honnan indult"








- Nyolc év alpolgármesteri tisztség után döntött úgy, hogy nem

adja fel a politizálást. Mi késztette arra, hogy induljon a parlamenti

választásokon?






- A polgármesteri hivataloknak mindennapi

tevékenységük során nemcsak városgazdálkodási feladatokat kell

ellátniuk, hanem különbözõ törvényeket, jogszabályokat kell

alkalmazniuk, gyakorlatba ültetniük. Alpolgármesteri tevékenységem

során azt tapasztaltam, hogy ezen törvények alkalmazása a legtöbb

esetben nehézségekbe ütközik, a jogszabályok hiányosak,

ellentmondásosak, többféleképpen értelmezhetõk, következetlenek, vagy

egyszerûen befejezetlenek. Nem beszélve a végrehajtási

rendelkezésekrõl, hisz megtörténik, hogy még a tûrhetõen megfogalmazott

törvényt is alkalmazhatatlanná teszik. Mindez fölöslegesen terheli a

városházát, általában a helyi közigazgatás munkáját, mi több, emiatt

idõt veszít és bosszankodik az ügyes-bajos dolgait intézõ polgár. Ezen

változtatni kell, jobb törvények kellenek! Úgy gondoltam: jól ismerve

és megtapasztalva az önkormányzati vonatkozású jogszabályok

hiányosságait, parlamenti képviselõként tehetek valamit azok

jobbításáért. Hisz érthetõ, a jobban kidolgozott törvények az

önkormányzatoknak hatékonyabb tevékenységet, a polgároknak gyorsabb és

hatékonyabb ügyintézést jelentenek, a helyi közösségeknek pedig több

esélyt a jólétre és fejlõdésre.






- Életrajzi adataiból

kitûnik, hogy igazi Kõváry telepi lakos, ott született és ott is él,

átlátja tehát a környék helyzetét. Milyen gondokkal küszködnek az ott

lakók, azokra milyen megoldást lát?






- Az utóbbi idõben a

városnegyed közmûvesítése szinte teljes egészében elkészült, még csak

néhány utcát kellene korszerûsíteni, illetve közvilágítását felújítani.

Hiányzik viszont egy városnegyedi, kisebb bevásárlóközpont, a Gépész és

környezõ utcák környékén jól elférne egy gyermekjátszótér, egy kisebb

sportpálya, egy kedves parkocska. Minderre megfelelõ lenne, például,

közvetlenül a vasút melletti, jelenleg még létezõ, de már nem mûködõ
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Competrol terülte. A város ezt megvásárolhatná az említett

létesítmények létrehozásáért. De talán elképzelhetõbb az a lehetõség,

hogy a telektulajdonos, az OMV-Rompetrol, és a helyi tanács

partnerkapcsolatot alakítson ki. A lakóházakhoz közeli vasút mentén

létrehozott fásított védõsáv csökkentené a hangszennyezõdést. El kell

tûnnie, és zöldövezetté kell válnia a jelenlegi ócskavastelepnek,

valamint a Romtelecom telephelyének a Budapesti (Suceava) utca végén.

Elképzelhetõnek tartom a &bdquo;Virágos" még be nem épített részeinek

parkosítását is.






- Mennyire tudná hasznosítani

alpolgármesteri tapasztalatait? Konkrétan, hosszú ideig vezette az

ingatlan-visszaszolgáltató bizottságot, jól ismeri a gyakorlatban

felmerülõ nehézségeket. Mit tenne képviselõként annak érdekében, hogy

minél hamarabb megoldódjon, illetve tisztázódjon az ingatlanok

visszaszolgáltatása?






- A visszaszolgáltatás igen lassan

halad. Pedig minden jogos tulajdonosnak minél hamarabb vissza kellene

kapnia elkobzott javait. Rengeteg visszaigénylési kérés vár megoldásra,

ezért a visszaszolgáltató bizottságokat hatékonyabbakká kell tenni. Itt

két dologról is kell beszélni. Egyrészt a 2000-es évi 10-es számú, a

belterületeken lévõ, vagy lebontott ingatlanok visszaszolgáltatására

vonatkozó törvény alkalmazásáról, másrészt a mezõgazdasági terültek

visszaszolgáltatásáról. A visszaszolgáltatási folyamat felgyorsítása

céljából, elsõ esetben a városházi alkalmazottakból álló

visszaszolgáltató jogi bizottság tagjait mindaddig mentesíteni kellene

más tevékenységek alól, amíg minden visszaigénylési kérést meg nem

oldanak. Ha ez lehetetlen, a visszaigénylési iratcsomók elõkészítését

külsõ szakemberekre, ügyvédi irodákra kellene bízni. A mezõgazdasági

területek visszaszolgáltatását illetõen, a földmérési munkákat

ugyancsak külsõ szakcégekkel kellene elvégeztetni, a dossziék

elõkészítésével foglalkozó személyzet számát növelni kellene legalább a

háromszorosára.






- Körzetének lakói joggal érezhetik úgy, hogy

valóban maguk közül választanak képviselõt. Mivel ösztönözné õket, hogy

megválasszák?






- Éppen azzal, hogy jól ismernek és tudják,

számíthatnak rám! Nyolc év városi tanácsosi és fõként további nyolc év

alpolgármesteri tevékenységem során a kolozsváriak meggyõzõdhettek

arról, hogy magyar közösségünk érdekeit, a köz és városunk javát soha

sem veszítettem szem elõl, mindig azt szolgáltam. Ezen belül

természetesen kiálltam úgymond szûkebb pátriám, a Kõváry telep

korszerûsítése mellett, hiszen, bizonyára emlékeznek arra: nemrég

milyen útviszonyok uralkodtak a Gruia, a Kalandos (Mecanicilor)

utcában, nem beszélve a miénkrõl, a Gépész utcáról, ahol a fél utcának

szennyvízcsatornája sem volt annak ellenére, hogy ez igen fontos

összekötõ út a belváros és a Hója alatti ipari park, illetve az

északnyugati élelmiszeripari telep között. Meg kell említenem, hogy még

városi tanácsosként éveken át állandó jelleggel ügyfélfogadást

tartottam a székházban. Fõleg jogi tanácsért fordultak hozzám, s az
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ügyeket a legtöbb esetben megoldottam. Ha pedig a kérdés ügyvédi

szakértelmet igényelt, átadtam Eckstein-Kovács Péternek. Az 1995-ös évi

államosított lakásokra vonatkozó törvény megjelenése után Közérthetõen a lakástörvényrõl címmel állandó rovatot
vezettem és írtam a Szabadság

címû napilapban, ezzel számtalan kolozsvári polgáron segítettem, nem

beszélve azokról, akik személyesen fordultak hozzám. Akik ismernek,

tudják, ezután is segíteni fogok és, szerencsére, jó sokan ismernek!

Gondolom ennyi elég ahhoz, hogy megválasszanak, nemde?






- Jelmondatában szerepel a &bdquo;jobb törvény" kifejezés? Mit tehet egy képviselõ ennek érdekében?






-

Hozzálát, és törvénymódosító javaslatokat kezdeményez azokon a

területeken, amelyeket magáénak érez. Parlamenti képviselõként, a

felsorolt okokból, én például a decentralizációt, a hatékonyabb

ügyintézést szolgáló jogszabály-módosításokat, a helyi közigazgatás, a

polgármesteri hivatalok munkáját megkönnyítõ törvényalkalmazási

módosításokat kezdeményeznék. Ugyanakkor, úgy vélem, szükség van a

családalapítást és gyermekvállalást ösztönzõ kezdeményezésekre is.






- Azt

állítja magáról, hogy a &bdquo;csináld magad" irányzat híve - legalábbis a

ház körüli teendõket illetõen. Tudna-e érvényesülni ez a beállítottság

a politikában?






- Igen, valóban szívesen barkácsolok,

festek, javítok, fúrok-faragok, alakítok a ház körül, azt hiszem, ezt

akár hobbinak is nevezhetném, minden esetre egyik kedvenc szabadidõs

foglalkozásom ez és még hasznos is ráadásul. Az elv, természetesen a

politikában is érvényes. Ott is, akárcsak otthon a jó gazdának, fel

kell ismernie a lehetõségeket, és ki kell használnia azokat, de fel

kell mérni a szükségleteket is, és azokra megoldást kell találni, még

ha szûkös költségvetéssel is, akárcsak otthon. És kezdeményezni kell,

nem kell mástól várni, sem másra bízni a megoldást. A politika

ugyanakkor csapatmunka is, de ez a &bdquo;csináld magad" irányzatra is

érvényes: itt is, ott is jobb és sikeresebb, ha a &bdquo;család" együtt

dolgozik.



- Kibõl lehet jó és sikeres politikus?




- Abból, aki nem felejti el, hogy honnan indult, és miért került oda, ahová a választói küldték!





Névjegy


Boros

János 1948-ban született Kolozsváron. Építészmérnöki diplomát a

Kolozsvári Mûszaki Egyetemen szerzett, 2000-2004 között római katolikus

hitoktatói tanulmányokat folytatott. Kezdõ mérnök Zilahon, majd vezetõ

mérnök a kolozsvári vízgazdálkodási hivatalban, fõosztályvezetõ a

Szamos-Tisza vízügyi igazgatóságnál, jelenleg igazgató a Zarom cégnél,
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és fejlesztési-befektetési tanácsadó. Politikai-közigazgatási

tevékenysége: alapító tagja az RMDSZ-nek, alelnök a hidelvei

szervezetnél és önkormányzati alelnök, majd elnök a Kolozs megyei

szervezetnél, titkár az országos önkormányzati tanácsban, MKT- és

SZKT-tag, kolozsvári városi tanácsos, alpolgármester 2000-2008 között.

1995-ben alapítója és szerkesztõje az elsõ romániai magyar

önkormányzati szaklapnak, az Önkormányzati Figyelõnek.

1993-ban megszervezte a ma is mûködõ, megyei RMDSZ-es polgármesteri és

alpolgármesteri szakmai találkozókat, a tájegységi önkormányzati

konferenciákat. Nõs, külön él, két gyermek apja.




 





A 4-es képviselõi körzet










Kolozsvár

északkeleti részét foglalja magába, több városnegyedet és utcát. A

városnegyedek között van a Kõváry telep (Gruia negyed), Kardos,

Kerekdomb, Írisz és Bulgária telep, Szamosfalva. A belvárosból ide

tartozik többek között a Széchenyi és Bocskai (Avram Iancu) tér, a

Fõtértõl keletre levõ utcák - Szentegyház és Deák Ferenc utca -,

továbbá az Állomás tér, a Horea út, az Aurel Vlaicu eleje, a Tóköz egy

része. A szavazati joggal rendelkezõk száma 69 146. Az RMDSZ ebben az

övezetben 4257 (16%) szavazatot szerzett a helyhatósági választásokon.

Jelöltek: Boros János (RMDSZ), Virgil Pop (PSD-PC),

Marius Ceclan (PNG-CD), Adrian Gurzãu (PD-L), Mircea Cãpuºan (PNL),

Petru Bulzan (PRM), Claudiu Mãgurean (PPPS).
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